
 

2017 Apr 

Ver 1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

薬品管理支援システム IASO R7 
設定マニュアル（ブラウザ） 

 

 

 

 



 

1. インターネット一時ファイルの設定 ................................................................... 2 

2. 信頼済みサイトの登録 .................................................................................... 5 

3. ポップアップブロックの設定 .......................................................................... 11 

3.1 IEでのポップアップブロックの設定 .......................................................... 11 

3.2 Firefox(Windows)でのポップアップブロックの設定 ..................................... 15 

3.3 Firefox(Mac)でのポップアップブロックの設定 ............................................ 18 

3.4 Chrome(Windows)でのポップアップブロックの設定 .................................... 22 

3.5 Chrome(Mac)でのポップアップブロックの設定 ........................................... 26 

3.6 Microsoft Edgeでのポップアップブロックの設定 ......................................... 30 

3.7 Safariでのポップアップブロックの設定 ..................................................... 32 

4. ポップアップ表示の設定 ............................................................................... 33 

4.1 IEでのポップアップ表示の設定 ................................................................ 33 

4.2 Safariでのポップアップ表示の設定 ........................................................... 36 

5. アニメーション再生の設定 ............................................................................. 39 



2 
 

1. インターネット一時ファイルの設定 
常に最新情報を表示する設定を行います。 

① ウェブブラウザを起動し、「メニュー」の「ツール」から「インターネットオプション」を

選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
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② 「全般」タブにある「閲覧の履歴」の「設定」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 
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③ 「Webサイトを表示するたびに確認する」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 設定完了後、「OK」ボタンをクリックします。 

③ 

④ 
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2. 信頼済みサイトの登録 

IASO R7を信頼済みサイトに登録し、様々なセキュリティガードを解除します。 

 

① ウェブブラウザを起動し、「メニュー」の「ツール」から「インターネットオプション」を

選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
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② 「セキュリティ」タブを開き、「信頼済みサイト」を選択し、「サイト」ボタンをクリック

します。 
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③ 「このWebサイトをゾーンに追加する」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もし

くはドメイン名を入力します。入力後、「追加」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 
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④ 「Webサイト」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名が表示さ

れていることを確認します。確認後、「このゾーンのサイトにはすべてサーバーの確認

(https:)を必要とする」のチェックを外します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 設定完了後、「閉じる」ボタンをクリックします。 

④ 

⑤ 
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⑥ 「セキュリティ」タブを開き、「信頼済みサイト」を選択します。選択後、「レベルのカス

タマイズ」ボタンをクリックします。 

※IE９以降では操作不要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 「ファイルのダウンロード時に自動的にダイアログを表示」の「有効にする」にチェック

します。チェック後、「OK」ボタンをクリックします。 

※IE９以降では操作不要です。 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 

⑦ 
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⑧ 「このゾーンの設定を変更しますか？」が表示されますので、「はい」をクリックします。 

※IE９以降では操作不要です。 

 

 

 

 

⑧ 
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3. ポップアップブロックの設定 

サブフォーム（新しいウィンドウで開く画面）の表示を許可する設定を行います。 

※ブラウザ以外にも Google、Yahooツールバー等にもポップアップブロックの機能が搭載さ

れております。これらのソフトウェアおよびプラグインを導入されている方は併せて設定を変更

してください。 

 

3.1 IE でのポップアップブロックの設定 
① ウェブブラウザを起動し、「メニュー」の「ツール」から「インターネットオプション」を

選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
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② 「プライバシー」タブにある「ポップアップブロックを有効にする」をチェックし、「設定」

ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 
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③ 「許可するWebサイトのアドレス」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくは

ドメイン名を入力します。入力後、「追加」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 
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④ 「許可されたサイト」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名が表

示されていることを確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 確認後、「閉じる」ボタンをクリックします。 

④ 

⑤ 
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3.2 Firefox(Windows)でのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューから「オプション」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「コンテンツ」タブの「ポップアップウィンドウをブロックする」をチェックし、「許可サ

イト」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 

①  
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③ 「サイトのアドレス」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名を入

力します。 

入力後、「許可」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 
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④ 許可サイトに IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名が表示されてい

ることを確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 確認後、「変更を保存」ボタンをクリックします。 

⑤ 

④ 
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3.3 Firefox(Mac)でのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューから「設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  
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② メニューの「コンテンツ」から「ポップアップウィンドウをブロックする」をチェックし、

「許可サイト」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 
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③ 「サイトのアドレス」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名を入

力します。 

入力後、「許可」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 
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④ 許可サイトに IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名が表示されてい

ることを確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 「変更を保存」ボタンをクリックして保存します。 

 

④  
 

⑤ 
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3.4 Chrome(Windows)でのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューから「設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「詳細設定を表示」リンクをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
 

② 
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③ 「プライバシー」の「コンテンツの設定」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 
 



24 
 

④ 「ポップアップ」の「すべてのサイトのポップアップ表示を許可しない（推奨）」を選択し、「例

外の管理」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 
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⑤ 「ポップアップの例外」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名を

入力します。 

入力後、「完了」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 
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3.5 Chrome(Mac)でのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューから「設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「詳細設定を表示」リンクをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  
 

②  
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③ 「プライバシー」の「コンテンツの設定」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③  
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④ 「ポップアップ」の「すべてのサイトのポップアップ表示を許可しない（推奨）」を選択し、

「例外の管理」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 
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⑤ 「ポップアップの例外」に IASO R7 Webサーバーの IPアドレス、もしくはドメイン名を

入力します。 

入力後、「完了」ボタンをクリックします。 

※ IASOのアドレスのうち、http://この部分のみ/iasor7/ を入力します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 
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3.6 Microsoft Edgeでのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューから「設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「詳細設定」の「詳細設定を表示」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  
 

②  
 



31 
 

③ 「ポップアップをブロックする」を「オン」にします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 「http://(IP アドレス、もしくはドメイン名)/iasor7/」にアクセスすると、「Microsoft Edge

は、(http://(IP アドレス、もしくはドメイン名)/iasor7/)からのポップアップをブロックしま

した。」と画面下部に表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 「常に許可」をクリックします。 

 

③  
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3.7 Safari でのポップアップブロックの設定 

① ウェブブラウザを起動し、メニューバーの「Safari」から「環境設定」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 環境設定画面の「セキュリティ」タブをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「ポップアップウィンドウを開かない」のチェックを外します。 

④ 環境設定画面を閉じます。 

  

③ 

① 

② 
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4. ポップアップ表示の設定 

タブブラウズを利用するか、ポップアップ表示を利用するかを設定します。 

 

4.1 IE でのポップアップ表示の設定 
① ウェブブラウザを起動し、「メニュー」の「ツール」から「インターネットオプション」を

選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
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② 「全般」タブにある「タブ」における「タブ」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 
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③ 「ポップアップの発生時」の「常に新しいウィンドウでポップアップを開く」を選択しま

す。 

④ 「OK」ボタンをクリックします。 

③ 

④ 
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4.2 Safari でのポップアップ表示の設定 
① ウェブブラウザを起動し、メニューバーの「Safari」から「環境設定」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 



37 
 

② 環境設定画面の「タブ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 
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③ 「ウインドウの代わりにタブでページを開く」プルダウンを開き、「しない」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ プルダウンの設定値を確認し、環境設定画面を閉じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 

 
 

③ 
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5. アニメーション再生の設定 
① ウェブブラウザを起動し、「メニュー」の「ツール」から「インターネットオプション」を選択

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 
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② 「詳細設定」タブにある「Webページのアニメーションを再生する」をチェックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「OK」ボタンをクリックします。 

 

 

② 

③ 


